
Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de begroting van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
- de motie-Verbeet over het structureel maken van de
regeling voor het bevorderen van het zwemmen
(30300-XVI, nr. 70).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De voorzitter: De motie-Verbeet (30300-XVI, nr. 70) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er onduidelijkheid bestaat over de
voortzetting van de specifieke uitkering voor gemeenten,
de zogenaamde vangnetregeling, voor het bevorderen
van zwemmen;

overwegende dat voor kinderen het kunnen zwemmen
van levensbelang is;

verzoekt de regering, deze regeling voort te zetten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 99 (30300-XVI).

In stemming komt de gewijzigde motie-Verbeet (30300-
XVI, nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Voedsel- en Warenautoriteit, te
weten:
- de motie-Atsma over het streven naar een substantiële
vermindering van het aantal fte’s, ook bij de VWA (26991,
nr. 129);
- de motie-Waalkens over concrete voorstellen van de
regering om ’’naming and shaming’’ vorm en inhoud te
geven (26991, nr. 130);
- de motie-Van den Brink over het openbaar zijn van
toetsingscriteria en/of interpretaties van de VWA (26991,
nr. 131).

(Zie vergadering van 8 december 2005.)

In stemming komt de motie-Atsma (26991, nr. 129).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn

voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Waalkens (26991, nr. 130).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van den Brink (26991,
nr. 131).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de zbo’s, te weten:
- de motie-Fierens c.s. over een beoordeling binnen een
jaar welke huidige zbo’s op basis van de gestelde criteria
onder de Kaderwet dienen te vallen (25268, nr. 28).

(Zie vergadering van 8 december 2005.)

De voorzitter: De motie-Fierens (25268, nr. 28) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat artikel 42 van de Kaderwet zelfstan-
dige bestuursorganen na inwerkingtreding één jaar biedt
om tot besluitvorming te komen of de huidige zelfstan-
dige bestuursorganen (zbo’s) al dan niet onder de
kaderwet dienen te vallen;

overwegende dat de ruim 430 zelfstandige bestuurs-
organen in Nederland nog steeds geen duidelijkheid
hebben over hun toekomstige positie;

overwegende dat er voldoende kennis en documentatie
voorhanden is om tot een gewogen oordeel te komen
welke huidige zbo’s aan de aangescherpte criteria
voldoen;

overwegende dat het huidige regeringsvoornemen om
een adviescommissie een doorlichting te laten doen die
vijf jaar gaat duren, niet gewenst is tegen bovenge-
noemde achtergrond;

verzoekt de regering, binnen één jaar te beoordelen
welke huidige zbo’s op basis van de aangescherpte
criteria onder de kaderwet dienen te vallen en de Kamer
hierover te rapporteren;

verzoekt de regering, in het daaropvolgende jaar alleen
die zbo’s door te lichten die op basis van de aange-
scherpte criteria niet onder de kaderwet dienen te vallen,
om onder meer op basis van een kosten-batenanalyse te
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komen tot een definitief oordeel over de toekomstige
positie;

verzoekt de regering, binnen twee maanden met een
voorstel te komen dat aan bovenstaande verzoeken
voldoet,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 29 (25268).

In stemming komt de gewijzigde motie-Fierens (25268,
nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet luchtvaart ter
implementatie van richtlijn nr. 2003/42/EG inzake
melding van voorvallen in de burgerluchtvaart
(29977).

(Zie vergadering van 8 december 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Haverkamp (stuk nr. 12)
is ingetrokken.

De aanhef en de onderdelen A t/m E van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Haverkamp (stuk nr. 15) tot het invoegen van een artikel
11.26.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor dit nader gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Onderdeel F, zoals het is gewijzigd door het nader
gewijzigd amendement-Haverkamp (stuk nr. 15), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de toekomst van de landelijke
publieke omroep en het mediadeel van de
begroting van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
te weten:
- de motie-Van Dam c.s. over de minimale contributie-
grens (30300-VIII, nr. 15);
- de motie-Van Dam c.s. over uitstel opheffing NPS
(30300-VIII, nr. 16);
- de motie-Atsma c.s. over hoogte van de jaarlijks
verschuldigde contributie (30300-VIII, nr. 17);
- de motie-Atsma over het in het bezit blijven van de
rechten van de eigen programma’s en producties van
omroepverenigingen (30300-VIII, nr. 18);
- de motie-Atsma over verlaging verplichte percentage
van de zendtijd gemaakt door buitenproducenten
(30300-VIII, nr. 19);
- de motie-Vergeer c.s. over compensatie van verdere
daling van de reclame-inkomsten uit de algemene
middelen (30300-VIII, nr. 20);
- de motie-Vergeer/Van Dam over intrekking van het
huidige plan inzake de toekomst van de landelijke
publieke omroep (30300-VIII, nr. 21);
- de motie-Örgü over uitoefening van het programma-
tisch mandaat van de NOS in het kader van de sport-
verslaggeving (30300-VIII, nr. 22);
- de motie-Halsema c.s. over scheiding organisatorische
en financiële bevoegdheden van de Raad van Bestuur
van de programmatische en inhoudelijke verantwoorde-
lijkheden en bevoegdheden (30300-VIII, nr. 23);
- de motie-Halsema c.s. over een omroepbestel naar
analogie van het dagbladmodel (30300-VIII, nr. 24);
- de motie-Kraneveldt c.s. over de functie van ’’amuse-
ment’’ als taak voor de publieke omroep (30300-VIII,
nr. 25);
- de motie-Kraneveldt over de waarborging van inspraak
en/of medezeggenschap voor leden en donateurs
(30300-VIII, nr. 26);
- de motie-Vergeer over overname van programma’s die
vallen onder functies A en B (30300-VIII, nr. 45);
- de motie-Vergeer over de overgang van functie-C-
programma’s naar de interne voorziening (30300-VIII,
nr. 46);
- de motie-Van Dam c.s. over het laten gelden van het
overgangsregime voor alle programma’s en medewer-
kers van de NPS (30300-VIII, nr. 47);
- de motie-Atsma c.s. over het schrappen van Radio 4
van de kabel- en/of etherverspreiding (30300-VIII, nr. 48);
- de motie-Slob over spreiding verlies aan reclame-
inkomsten voor 2006 (30300-VIII, nr. 61);
- de motie-Slob over het niet ten laste brengen van de
extra dalingen van de STER-inkomsten aan het media-
budget (30300-VIII, nr. 62);
- de motie-Van Dam/Halsema over maatregelen in de
mediabegroting 2007 in verband met terugloop van
reclame-inkomsten (30300-VIII, nr. 63, herdruk);
- de gewijzigde motie-Van Dam/Halsema over voorstellen
voor gratis distributie van de televisiesignalen van de
publieke omroep (30300-VIII, nr. 148);
- de motie-Van Dam/Örgü over doorvoering van een
vergaande deregulering in de Mediawet (30300-VIII,
nr. 65);
- de motie-Van Dam c.s. over het schrijven van een
Deltaplan en het behoud van waardevol materiaal
(30300-VIII, nr. 66, herdruk);

Voorzitter
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